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Matériel 
Le jeu penguin Rescue 

Cartes calculs  
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Règlement 

1. Pour 2 joueurs en 3 manches.  
2. Déposer les cartes pingouins en 1 tas faces cachées. C’est la pioche. 
3. Le 1er joueur tire une carte et lis le calcul. Le second doit donner la réponse. 
4. Si la réponse st correcte, il garde la carte et peut faire tourner la roue et jouer. Ensuite, il tire et lit la carte pour son 

adversaire.  
     Si la réponse est incorrecte, il remet la carte sous le tas et tire une carte à son tour et lit le calcul pour son  adversaire. 
5. Celui qui fait tomber le pingouin a perdu le sauvetage et prend un jeton rouge du pingouin qui pleure. 
    Celui qui a gagné le plus de cartes calculs prend un jeton bleu du pingouin heureux. 
6. On recommence le jeu. 
7. A la fin des 3 manches,  chaque joueur compte ses jetons bleus et y décompte les rouges. 
    Le gagnant est celui qui a le plus de jetons bleus. 
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0 + 1 = 1 1 + 1 = 2 2 + 1 = 3 3 + 1 = 4 4 + 1 = 5 5 + 1 = 6 

6 + 1 = 7 7 + 1 = 8 8 + 1 = 9 9 + 1 = 10 10 + 1 = 11 0 + 2 = 2 

1 + 2 = 3 2 + 2 = 4 3 + 2 = 5 4 + 2 = 6 5 + 2 = 7 6 + 2 = 8 
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7+ 2= 9 8 + 2 = 10 9 + 2 = 11 10 + 2 = 12 0 + 3 = 3 1 + 3 = 4 

 2 + 3 = 5 3 + 3 = 6 4 + 3 = 7 5 + 3 = 8 6 + 3 = 9 7 + 3 = 10 

8 + 3 = 11 9 + 3 = 12 10 + 3 = 13 0 + 4 = 4 1 + 4 = 5 2 + 4 = 6 

3 + 4 = 7 4 + 4 = 8 5 + 4 = 9 6 + 4 = 10 7 + 4 = 11 8 + 4 = 12 
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9 + 4 = 13 10 + 4 =14 0 + 5 = 5 1 + 5 = 6 2 + 5 = 7 3 + 5 = 8 

4 + 5 = 9 5 + 5 = 10 6 + 5 = 11 7 + 5 = 12 8 + 5 = 13 9 + 5 = 14 

10 + 5 = 15 0 + 6 = 6 1 + 6 = 7 2 + 6 = 8 3 + 6 = 9 4 + 6 = 10 

5 + 6 = 11 6 + 6 = 12 7 + 6 = 13 8 + 6 = 14 9 + 6 = 15 10 + 6 = 16 

Coraliecaramel 



0 + 7 = 7 1 + 7 = 8 2 + 7 = 9 3 + 7 = 10 4 + 7 = 11 5 + 7 = 12 

6 + 7 = 13 7 + 7 = 14 8 + 7 = 15 9 + 7 = 16 10 + 7 = 17 0 + 8 = 8 

1 + 8 = 9 2 + 8 = 10 3 + 8 = 11 4 + 8 = 12 5 + 8 = 13 6 + 8 = 14 

7 + 8 = 15 8 + 8 = 16 9 + 8 = 17 10 + 8 = 18 0 + 9 = 9 1 + 9 = 10 
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2 + 9 = 11 3 + 9 = 12 4 + 9 = 13 5 + 9 = 14 6 + 9 = 15 7 + 9 = 16 

8 + 9 = 17 9 + 9 = 18 10 + 9 = 19 0 + 10 = 10 1 + 10 = 11 2 + 10 = 11 

3 + 10 = 13 4 + 10 = 14 5 + 10 = 15 6 + 10 = 16  7 + 10 = 17 8 + 10 = 18 

9 + 10 = 19 10 + 10 = 20 1 + 0 = 1 2 + 0 = 2 3 + 0 = 3 4 + 0 = 4 
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5 + 0 = 5 6 + 0 = 6 7 + 0 = 7 8 + 0 = 8 9 + 0 = 9 10 + 0 = 10 
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